

今年全国两会开幕日期已定

十二届全国人大一次会议和全国政协十二届一次会议分别于3月5日和3月3日在京开幕

第十二届全国人民代表大会第一次会议和政协第十二届全国委员会第一次会议,将分别于2013年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅昨天宣布,欢迎中外记者届时前来采访。

十二届全国人大一次会议、全国政协十二届一次会议将在中国北京西长安街北侧的梅地亚中心(北京复兴路乙11号)设立新闻中心,负责接待和安排中外记者对会议的采访。新闻中心将于2月26日

正式开展工作。

凡要求采访两个会议的记者需提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室提出申请,外国驻华记者向新闻中心提出申请,短期来北京采访的外国

记者向中国驻所在国使领馆或我外交部授权的签证机构提出申请。记者报名截止日期为2月28日。

为方便记者采访,两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。

十二届全国人大一次会议新闻中心网址为: http://www.npc.gov.cn/pc/12_1, 全国政协十二届一次会议新闻中心网页地址为: www.cppcc.people.com.cn, 2月1日起同时开通。

新华社

微|言

“政府工作的好坏都凝聚在民生当中。这些年我为人民群众做了一些好事,办了一些实事,但不足以报答人民群众对我的培养和恩情。我虽然尽力了,但总觉得有些工作做得还不够好,心里感到愧疚,时时自责,希望得到大家的谅解和宽恕。”

——国务院总理温家宝昨天来到北京市西城区牛街西里二区看望群众,在召开座谈会时表示。

“我当时没激动,可能是盼得太久了。女儿能上大学一直是我的梦想。”

——2月1日浙江开始高考报名,因异地高考政策实施而让女儿圆了大学梦的王新婷,谈起这事来依然落泪不止。

外|事

安倍晋三:
在钓鱼岛常驻公务员是“选择之一”

对于执政党自民党去年在众议院竞选纲领中表示将在“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)常驻公务员问题,日本首相安倍晋三1日表示:“这是实现稳定维持、管理的选择之一。”

对此,中国外交部发言人洪磊1日回应说,“我们要求日方不要采取任何可能导致事态升级失控的行动,为对话解决问题作出应有努力。”

新华社

外交部发言人:
美方应尊重历史

外交部发言人洪磊1日就媒体报道美前官员谈钓鱼岛问题答记者问。有记者问:有媒体报道了美国前常务副国务卿阿米蒂奇日前在接受日本NHK电视台采访时,谈去年10月包括他在内的4名美国前政要和学者访华与中方谈钓鱼岛问题的情况。请问中方对此有何评论?

洪磊说,有关报道内容明显失实。中方在钓鱼岛问题上的立场是一贯的、明确的。中国领导人曾多次向包括美国在内的各国来访者强调,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,有史为凭、有法为据。这是任何人都抹煞不了的。美方在涉及中国领土主权问题上应尊重历史、尊重事实,不对外发出错误信息。

据新华社

南京成立两大指挥部 臧正金明确为副市级干部

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市公布了一批领导干部任职决定,包括市人大、市政府、市政协的党组成员名单。记者注意到,栖霞区委书记臧正金被明确为副市级干部。此外,南京市委、市政府还决定成立两个指挥部,即牛首山、大报恩寺遗址公园建设总指挥部和滨江风光带建设总指挥部。

牛首山、大报恩寺遗址公园建设总指挥部下设分项(分区)指挥部。缪合林任总指挥长。总指挥部下设大报恩寺遗址公园建设指挥部、牛首山遗址公园(江宁)建设指挥部、牛首山遗址公园(雨花)建设指挥部。郑泽光兼任大报恩寺遗址公园建设指挥部指挥长,陆冰、陈刚、郑跃奇、谢国庆、

胡洪兼任副指挥长;周谦兼任牛首山遗址公园(江宁)建设指挥部指挥长,陈刚、刘建、陈发喜兼任副指挥长;陆冰兼任牛首山遗址公园(雨花)建设指挥部指挥长,王建华、张一新兼任副指挥长。

滨江风光带建设总指挥部及办公室,下设若干分段指挥部。陈家宝任总指挥部总指挥长,副总指挥长有沈健、陆冰、陆平贵、周金良、冯亚军、娄学全、臧正金、成玉祥、邹建平、黄长安。成员包括市发改委、住建委、财政局、规划局、交通运输局、水利局、旅游委、文广新局、河西新城建设指挥部、浦口新城建设指挥部、下关滨江商务区建设指挥部、燕子矶小化工整治指挥部、城建集团、文物局、园林局主要负责同志。

【任职决定】

南京市第十五届人大常委会党组由以下同志组成:陈绍泽同志任党组书记;陈维健、李琦同志任党组副书记;单景南、陈礼勤、侯成新同志任党组成员。

新一届南京市政府党组由以下同志组成:季建业同志任党组书记;郑泽光同志任党组副书记;罗群、陆冰、陈刚、徐锦辉、华静同志任党组成员。

南京市第十三届政协党组由以下同志组成:沈健同志任党组书记;刘建同志任党组副书记;王建华、鲍永安、陆平贵、胡迎春同志任党组成员。

央行第二、三、四套人民币,蛇年纪念币, 龙钞、纪念钞、文物钞等额兑换公告

本次等额兑换经国家权威机构层层把关,层层审核,市民需持有效证件兑换。这种高规格大规模等额兑换,在我国属破天荒第一次,今天的2894.4元面值,未来升值潜力无限!



全套收录钞币明细以及目前钱币收藏市场行情一览表

兑换纸币目录	面值	目前 市场价	节省	收藏价值分析
第二套人民币1、2、5分	0.8元	600元	599.2元	第二套的五分、两分、一分纸币是1955年3月1日发行的,之后发行的三四五套都没有再发行新版纸币,现在这套纸币已经经历半个多世纪。
第三套人民币	17.8元	2000元	1982.2元	第三套人民币从1962年4月开始正式发行,在市场上共流通了38年。面值一角的背绿水印目前价值为3—4万,枣红一角3000—6000元。
第四套人民币	168.8元	980元	811.2元	第四套人民币即将退出流通,银行只收不付,纸币每一次退出历史舞台,都会创造一个升值神话!
第四套人民币“豹子号”	6元	680元	674元	人民币号码越特殊越值钱,能够单枚收藏豹子号已实属不易,十连豹子号收藏就更加难得!
2012生肖龙年纪念钞	20元	360元	340元	2000年千禧龙年发行的龙年纪念钞,目前市场价值在三千元左右,2012生肖龙钞成对发行,绝好的收藏契机。
纪念钞	1180元	2000元	820元	纪念钞是国家为纪念重大事件发行的特殊钞票,发行数量少,且具有法定面值,升值空间不可估量。
文物钞	1500元	3000元	1500元	已沉淀近70年,存世稀少,市面上非常罕见,价值珍贵,是当之无愧的纸黄金。
蛇年纪念币	1元	10元	9元	2003—2013国家共发行十一枚生肖纪念币,每枚面值一元,目前市场价值1280元,尚有2014年马年纪念币未发行,集齐首轮十二枚生肖币,价格绝对暴涨。
总面值	2894.4元	9630元	赚 6735.6元	本次大规模的兑换,在我国是破天荒第一次,兑换一套等于节省6735.6元!

兑换公告:

本次“二三四套人民币、蛇年纪念币、龙钞、纪念钞、文物钞”等额兑换活动,江苏仅剩40套配额,所有纸币均为原

版真钞,面值2894元/套,兑换手续费、装帧费856元,共计2980元/套。请市民携带有效证件尽快前往指定兑换处兑换,兑完即止,特此公告!

发行专线:025-81772012

配送专线:400-025-1158

我省唯一指定发行中心:南京市中山东路218号长安国际中心十楼1007臻鼎藏品

新一代导弹驱逐舰 “长春舰”入列东海舰队 被誉为“中华神盾”,将作为旗舰

据中央电视台报道,中国海军新一代导弹驱逐舰“长春舰”入列命名授旗仪式1月31日在浙江舟山某军港举行。“长春舰”正式加入海军战斗序列。

在“长春舰”入列命名授旗仪式上,东海舰队领导宣读了“长春舰”命名命令,并为该舰授军旗。

随后,在庄严的军歌声中,八一军旗在“长春舰”舰艏升起。这标志着该舰正式加入海军战斗序列。

“长春舰”被誉为“中华神盾”,是中国自行设计制造的新一代导弹驱逐舰,舷号150,该舰最大长度155米,宽17米,标准排水量5700吨,满载6000多吨。可单独或协同海军其他兵力攻击敌水面舰艇、潜艇,具备较强的远程警戒探测和区域防空作战能力,此次入列后将作为舰队的旗舰。“长春舰”所属的东海舰队某部是我国海军组建最早的水面舰艇部队之一,是一支与共和国同龄的海军王牌部队,有着“人民海军种子部队”的美誉,曾先后参加过解放一江山岛等七次海战,取得了七战七捷的辉煌战绩。

据央视

中国海军舰艇编队 进入南海海域

由海军北海舰队3艘军舰组成的中国海军舰艇编队,2月1日11时40分许按照预定计划通过巴士海峡,进入我国南海海域。

1日凌晨6时40分,中国海军舰艇编队青岛舰、烟台舰和盐城舰以单纵队行进的方式,依次进入巴士海峡。因遭遇较大风浪,3艘军舰始终保持一定的间距和航速,经过5个小时的航行,顺利通过巴士海峡进入南海海域。未来几天,编队将在南海巡航,并开展多项训练。

巴士海峡位于我国台湾岛与菲律宾吕宋岛之间,是连接南海和太平洋的重要海上通道,是香港通往关岛和檀香山的重要航道。巴士海峡属国际航道,按照联合国海洋法公约规定,舰艇、飞机具有航行、飞越的自由。

截至目前,中国海军舰艇编队已连续航行3昼夜,总航程达1200多海里。期间,经受了恶劣气象和复杂海况的考验。

据新华社

时|政

**广电总局要求
春晚不要讲排场**

1月31日,国家广电总局下发通知,要求各级电台电视台认真贯彻落实中央要求,节俭安全办好节日广播电视节目。

通知要求,包括春节晚会在内的节日广播电视节目要坚持以人民为中心的创作导向,在思想性、艺术性、观赏性统一上下工夫,不要讲排场、比阔气、拼明星;要提倡节俭简约朴素大方的艺术风格和舞台效果,不要一味追求舞美灯光炫目、服饰道具奢华。

据新华社